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UVOD I GENERALIJE 
Anketa je provedena među studentima Poslijediplomskog doktorskog studija iz znanstvenog područja 

društvenih znanosti, znanstvenog polja prava, koji se izvodi na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u 

Osijeku, Pravni fakultet Osijek. 

Ispitanicima je prezentirana anketa s 33 pitanja, u kojoj su ocjene davali na skali od 1 do 5, osim u 

kategoriji A gdje su upisivali generalije, te u kategoriji F gdje su upisivali svoje dojmove i komentare 

glede pozitivnih aspekata studija, negativnih aspekata te davali svoje prijedloge za poboljšanje 

kvalitete doktorskog studija. 

Ispitivanje je provedeno na uzorku od 23 ispitanika, raspoređena po semestrima kako slijedi: 

• 1. semestar: 10; 

• 2. semestar: 10; 

• 3. semestar: 3 ispitanika 

Generalije ispitanika su sljedeće: 

• Podjela po spolu: 15 ženskih i 8 muških ispitanika. 

 

• Starost ispitanika je u rasponu od 23 do 40 godina, uz prosječnu starost od 30.5 godina. 

• Podjela po dosadašnjem obrazovanju: 4 ispitanika ili ispitanice završili su specijalistički studij, 

dok njih 18 ima visoku stručnu spremu. 1 ispitanik ili ispitanica nisu dali odgovor. 

 
• 21 ispitanik ili ispitanica dosadašnje su obrazovanje stekli na pravnim fakultetima, dok ih je 

dvoje završilo ekonomski fakultet. 

• 5 ispitanika ili ispitanica nema godinu dana radnog staža; preostalih 18 ispitanika ili ispitanica 

ima radni staž trajanja u rasponu od 1 do 15 godina, uz prosjek od 7.28 godina radnog staža. 
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OPĆE OCJENE STUDIJA 
Niže su navedene prosječne ocjene po semestrima te ukupna prosječna ocjena svih studenata studija 

za pitanja koja su najvažnija za procjenu općeg zadovoljstva polaznika kvalitetom Poslijediplomskog 

doktorskog studija. 

• E29 Koju biste opću ocjenu dali svom studiju? 

o 1. semestar: 4.10 

o 2. semestar: 3.50 

o 3. semestar: 4.33 

o UKUPNO: 3.87 

 

• E28 Koju biste ocjenu dali organizaciji studija? 

o 1. semestar: 4.00 

o 2. semestar: 3.80 

o 3. semestar: 4.00 

o UKUPNO: 3.91 

 

• E25 Kada biste ponovno birali biste li ponovno upisali isti studij? 

E26 S obzirom na vaša iskustva, biste li drugima preporučili svoj studij? 

o 1. semestar: 10 DA 

o 2. semestar: 8 DA, 2 NE 

o 3. semestar: 3 DA 

o UKUPNO: 21 DA (91.3 %) 

 

• B5 Stupanj u kojemu je sadržaj studijskog programa zadovoljio Vaša očekivanja 

o 1. semestar: 3.90 

o 2. semestar: 3.90 

o 3. semestar: 4.67 

o UKUPNO: 4.00 

 

• C15 Opće zadovoljstvo izvedbom studijskog programa 

o 1. semestar: 4.10 

o 2. semestar: 4.00 

o 3. semestar: 4.33 

o UKUPNO: 4.09 
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PREGLED SVIH OCJENA STUDIJA 
U sljedećim su tablicama za anketne kategorije prikazane prosječne ocjene kvalitete studija po 

semestrima, te ukupna prosječna ocjena za cijeli studij. 

B) STUDIJSKI PROGRAM: (procjene se odnose na studij u cjelini) 

Zadovoljstvo različitim aspektima svojeg studija moći ćete procijeniti na 

sljedećoj ljestvici: (1 - u potpunosti ne zadovoljan/na, 2- djelomično 

zadovoljan/na, 3 - niti zadovoljan/na niti ne zadovoljan/na, 4 - 

zadovoljan/na, 5 - u potpunosti zadovoljan/na) 

1. Sadržaj i kvaliteta obveznih kolegija 

2. Sadržaj i kvaliteta izbornih kolegija 

3. Ponuda izbornih kolegija 

4. Prilagoñenost zahtjeva i težine kolegija predznanjima studenata 

5. Stupanj u kojemu je sadržaj studijskog programa zadovoljio Vaša 

očekivanja 

 

 

 

U kategoriji pitanja B izraženo je slabije zadovoljstvo studenata ponudom izbornih kolegija (prosječna 

ocjena za cijeli studij 3.74), s prosječnom ocjenom na prvom semestru od svega 3.30, što je ujedno i 

jedina ocjena slabija od vrlo dobar u ovoj kategoriji anketnih pitanja. No ujedno, sama kvaliteta 

postojećih izbornih kolegija ocijenjena je najvišom prosječnom ocjenom u ovoj kategoriji, 4.48. 

Prosjek svih ocjena u kategoriji B) STUDIJSKI PROGRAM iznosi 4.12. 

  

B 1. sem. 2. sem. 3. sem. UKUPNO

1 4.10 4.10 4.67 4.17

2 4.10 4.70 5.00 4.48

3 3.30 4.00 4.33 3.74

4 4.20 4.10 4.67 4.22

5 3.90 3.90 4.67 4.00
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C) IZVEDBA NASTAVE I VREDNOVANJE ZNANJA: (procjene se odnose na studij u 
cjelini) 

6. Korisnost predavanja za razumijevanje zadanih sadržaja 

7. Praktični rad na vježbama (seminarima) i mogućnost praktične provjere 

stečenih znanja i vještina 

8. Raspored kolegija i obveza studenata tijekom prvoga semestra 

9. Organizacija prakse izvan Sveučilišta te suradnja sa stručnjacima koji 

rade u praksi 

10.Jasno definiranje ishoda kolegija, tj. koja znanja i vještine studenti 

trebaju usvojiti 

11.Jasno definirani kriteriji za vrednovanje znanja (je li jasno što 

student treba naučiti za prolaz odnosno za pojedinu ocjenu) 

12.Ujednačenost kriterija na različitim kolegijima pri vrednovanju znanja 

13.Redovite i jasne povratne informacije o uspješnosti u učenju i na 

ispitima 

14.Način provjere znanja i vještina (izvedba ispita) 

15.Opće zadovoljstvo izvedbom studijskog programa 

 

 

 

U kategoriji C najniže su ocijenjeni praktični rad (C7; prosječna ocjena 3.60, uz prosječnu ocjenu 

polaznika 2. semestra od samo 3.11) te vanjska praksa i rad sa stručnjacima (C9, prosječna ocjena 

3.65, uz ocjenu 3.44 sa prvog semestra), koji su jedini imaju ocjene ispod vrlo dobar. Stavke s kojima 

su studenti bili najzadovoljniji su korisnost predavanja (C6; 4.30) i način provjere znanja (C14; 4.35) – 

dakle sama predavanja i ispiti su ocijenjeni visokom vrlo dobrom prosječnom ocjenom. 

Prosjek svih ocjena u kategoriji C) IZVEDBA NASTAVE I VREDNOVANJE ZNANJA iznosi 3.94. 

  

C 1. sem. 2. sem. 3. sem. UKUPNO

6 4.30 4.10 5.00 4.30

7 3.89 3.11 4.50 3.60

8 3.90 3.70 4.67 3.91

9 3.44 3.67 4.50 3.65

10 3.60 3.70 4.67 3.78

11 4.00 3.80 4.33 3.96

12 3.90 3.60 4.00 3.78

13 3.90 3.80 4.33 3.91

14 4.50 4.10 4.67 4.35

15 4.10 4.00 4.33 4.09
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D) ODNOS PREMA STUDENTIMA I PODRŠKA U STUDIRANJU: 

16.Pokazivanje razumijevanja za studentove probleme i obaveze izvan 

studija 

17.Pokazivanje povjerenja u studentove mogućnosti i poticanje 

samopouzdanja 

18.Pristupačnost i susretljivost nastavnog osoblja prema studentima 

19.Dostupnost osobnih mentora 

20.Konzultacije s nastavnim osobljem i pomoć izvan vremena nastave 

 

 

 

Prosječne ocjene u kategoriji D koja se bavila podrškom studentima i odnosom prema njima su nešto 

više nego u prethodnim kategorijama, uz posebno visoku prosječnu ocjenu (4.61) kod pitanja koje se 

odnose na pristupačnost i dostupnost nastavnog osoblja i mentora (D18 i D19). Iz navedenoga može 

se lako zaključiti da su radom nastavnog osoblja na doktorskom studiju polaznici posebno zadovoljni. 

Prosjek svih ocjena u kategoriji D) ODNOS PREMA STUDENTIMA I PODRŠKA U STUDIRANJU iznosi 

4.36. 

Što se posljednje kategorije tiče, ovdje su zbog određenih nekonzistentnosti u pitanjima koja se 

odnose na pojedini semestar prikazana samo pitanja koja se odnose na studij u cjelini. Također, u 

ovoj su se kategoriji pitanja nalazila i pitanja E25 i E26 (Kada biste ponovno birali biste li ponovno 

upisali isti studij?; S obzirom na vaša iskustva, biste li drugima preporučili svoj studij?), na koja su 

ispitanici i ispitanice odgovarali sa DA ili NE: 

  

D 1. sem. 2. sem. 3. sem. UKUPNO

16 4.10 4.00 4.00 4.04

17 3.90 4.40 4.67 4.22

18 4.50 4.70 4.67 4.61

19 4.60 4.50 5.00 4.61

20 4.20 4.40 4.33 4.30
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E) OPĆA PROCJENA ISHODA 

Odgovore na sljedeća pitanja procijenite na priloženoj ljestvici: 

nimalo – 1 – 2 – 3 – 4 – 5 - u potpunosti 

23.U kojoj mjeri su ECTS bodovi usklañeni sa stvarnim opterećenjem na 

kolegijima? 

24.U kojoj mjeri su informacije koje ste o studiju imali prije upisa bile 

točne i korisne? 

28.Koju biste ocjenu dali organizaciji studija? 

29.Koju biste opću ocjenu dali svom studiju? 

 

 

Kao što se vidi, prosječne ocjene ove kategorije pitanja su ujednačene, uz nešto niže zadovoljstvo 

korisnošću informacija o studiju kojima su polaznici baratali prije upisa (E24; 3.78). Prosjek ocjena 

promatranih parametara u kategoriji E) OPĆA PROCJENA ISHODA iznosi 3.89. Kada bismo u izračun 

prosjeka uvrstili i ocjene za parametre koji nisu gore analizirani, prosjek bi bio 3.80. 

Što se ocjena pojedinim nastavnicima tiče (kategorija F), donekle smisleno je moguće analizirati 

jedino one na obveznim kolegijima, jer je veličina uzorka za izborne kolegije izuzetno mala, ako uopće 

i postoji. Kako je istaknut zahtjev da se pri obradi rezultata ankete sačuva anonimnost ocjenjivanih 

nastavnika, navedimo samo da je raspon ocjena nastavnog osoblja na obveznim kolegijima od 4.50 

do 5.00, uz prosječnu ocjenu 4.69. Ako u to promatranje ipak uključimo i izborne kolegije (čiji je 

prosjek ocjena 4.51) tada je raspon ocjena nastavnicima na kolegijima od 2.00 do 5.00 (pri čemu valja 

napomenuti da je ocjena 2 jedina ocjena za taj kolegij – anomalija kao posljedica već spomenutog 

problema izuzetno malog uzorka). 

Ukupna prosječna ocjena kategorije F, promatrajući sve ocjene koje su nastavnici dobili bilo na 

obveznim bilo na izbornim kolegijima, je 4.60. 

 

E 1. sem. 2. sem. 3. sem. UKUPNO

23 3.90 4.00 4.33 4.00

24 3.70 3.70 4.33 3.78

28 4.00 3.80 4.00 3.91

29 4.10 3.50 4.33 3.87


